



本报讯 12月10日~12日,被誉为“中国地产奥斯卡”的2010年第12届CIHAF中国住交会在深圳举行,“三名”大奖评选也最终揭晓,河南地产企业、人物及经典楼盘占据多个奖项,河南地产再度以卓越的理念及品质闪耀中国住交会。

中国住交会自2001年首次推出中国房地产“三名”大奖(名人、名企、名盘),这是中国房地产行业第一个

覆盖全国市场版图的评选,也是中国房地产行业第一个由能够最大程度代表中国主流房地产区域的几十家重点城市日报地产部联合推荐、联合评奖的评选。“三名”大奖评选,历来是每届中国住交会的重头乐章。

今年住交会上,河南地产收获颇丰。河南新田置业有限公司总经理丁盟、郑州康桥房地产开发有限公司副总经理黄永健、郑州清华园房

地产开发有限公司营销副总师凯伦、焦作远大置业有限公司总裁冯海燕等获得“中国名人”殊荣。建业住宅集团(中国)有限公司(中原领军房地产企业特别大奖)、郑州康桥房地产开发有限公司获得“中国名企”殊荣。郑州清华忆江南、郑州林溪湾、郑州康桥金域上郡、洛阳盛唐至尊、焦作远大未来城获得“中国名盘”殊荣。(晓娟)

振兴民营经济 强壮中国“腹肌”

“中原崛起与民营经济”系列论坛在郑完美收官

本报记者 黄晓娟 马召

搭建平台 探索民营经济

能容纳近700人的轩辕堂座无虚席,河南省委、河南省工商联及郑州市委主要领导均发表讲话,高度评价了论坛意义。而建业住宅集团董事长胡葆森及中国社科院的张明博士则延续了论坛传统,带来了关于企业经营及宏观经济形势的思想盛宴。

郑州站的活动是以一部回顾大片开启的——在这部名为《探索与梦想》的片子里,作为将经济理论与发展实践相结合促进中原民营经济发展的一种模式探索展现眼前,“中原崛起与民营经济”系列论坛用6年时间走遍河南17座地级城市,吸引了逾万名各地民营企业家参与。作为河南民营经济领域的一项品牌活动,它为河南民营经济的探索搭建了开阔的交流平台,提供了富饶的思辨资源。一路走来,它也承载着河南民营经济从业者渴望进步的信心和不断发展的力量。

随后,作为主办方及全省民营企业管理指导机构的代表,河南省工商联主要领导号召民营企业家利用好系列论坛这一平台,抓住机遇,广泛交流,为实现中原崛起、构建中原经济区作出新的更大贡献。

主题演讲 分享企业成长

在接受了社会各界的诚挚祝福之后,嘉宾演讲环节正式开始。来自社科院世界经济与政治研究所的新锐经济学家张明博士首先登台,献上主题为“2011年国内外宏观经济与政策前瞻”的精彩演讲。他从目前的国内外经济形势入手,分析了中国政府可能的金融政策,并从宏观经济指标预测中国经济的未来发



12月11日,历时6年的“中原崛起与民营经济”系列论坛在郑州国际会展中心完美收官。自2004年至今,由河南省工商联、河南省民营经济维权发展促进会、建业住宅集团共同主办的这一系列论坛已走遍河南17个地级城市,而郑州站的盛况再次显示这一论坛在中原工商界的强大影响力和吸引力。

展趋势,对未来中国房地产与股市发展亦做出了预测。他深厚的专业理论知识与深刻理性的分析,赢得了在场观众的阵阵掌声。

从宏观理论回归企业实践,胡葆森的演讲一直都是系列论坛的压轴节目。本

次论坛,他的演讲主题是“当前的形势和企业的任务”。6年春华秋实,建业集团自身在商业领域的实践亦回馈给胡葆森本人更为深厚的商业思想,他演讲的主题在变,但那种意欲与民营企业分享智慧的真诚和用心未变。从企业核心价值观到商业模式的选择,从企业家的生态到融资之道,从对商业规律的把握到宏观经济形势的判断心得,他的演讲获得了在场听众的一致赞许和认同。

造就机遇 重踏新的征程

自2004年5月,“中原崛起与民营经济”系列论坛首站走进安阳市,胡葆森以及国内知名经济学家已与万名民营企业家就企业经营理念、国家宏观经济形势进行了交流。在这个历程中,中原民营企业群体收获了更多开放、先进的经营理念,而那些游走于国内经济学术圈一线的专家们:钟伟、赵晓、何帆、叶檀、张明、苏小和……也借此熟悉了中原厚土民情与雄浑实力。作为论坛的主要承办方,系列论坛的成功举办也再次彰显了建业集团“慎始善终”的企业性格和对区域经济发展一贯的担当。胡葆森多次表示,系列论坛的收官并不宣告建业对于区域民营经济发展探索、思考的终止,他们将会不断推出其他形式的活动,接续这一论坛的使命。

此次会议给民营企业等带来了巨大的财富机遇,相信不久的将来,河南经济的发展将会登上一个新的台阶。

现场速递

升龙环球广场 举行大客户签约仪式



本报讯 12月11日,郑州路商圈唯一5A甲级地标写字楼——升龙凤凰城·环球广场产品说明会暨大客户签约仪式在中州皇冠假日酒店举行。河南捷宏置业有限公司总经理林勇与多家即将签约入驻升龙凤凰城·环球广场写字楼的企业代表出席了签约仪式。

活动伊始,河南捷宏置业有限公司总经理林勇做开场致辞,他表示一定会倾尽全力做好升龙凤凰城·环球广场写字楼的建设工作,创造一个经典商务中心出来。郑州工商建材分局对区域商务形象的提升给予了高度肯定,相关领导表示将竭力服务区域内的企

业与商户。随后,升龙凤凰城·环球广场写字楼的大客户经理对产品的优势与前景进行了深度分析,每每讲到关键之处,在场的商务精英都会送上热烈掌声,足见升龙凤凰城·环球广场写字楼强劲的商务感染力。

压轴举行的签约仪式则把活动再次推向高潮,郑州工商建材分局、河南升龙金泰成商业运营管理有限公司、黄河空分集团、领跑商贸金莱克有限公司等多家行政单位与企业代表在签约卷轴上签下了浓重一笔,也正式拉开了升龙凤凰城·环球广场写字楼标杆中原商务的序幕。(娟文)

(2010)郑房管预字第2703号

JOY CITY 益通九龙城

农业西路 / 双地铁口 / 双气板楼 ! 升级九龙城·传世精品家



小高层升级力作 庭院式生活梦想

农业西路 / 100万方擎顶力作 / 80-89m² 2+1庭院两房 / 庭院式生活梦想!

人人心中都有一个庭院,益通·九龙城二期升级力作——天悦龙庭,依托100万方大盘气势,雄踞城市脊梁至尊宝地农业大道,以绝无仅有的升级版庭院小高层,别墅级内外双园林景观,尊贵入户花园设置,成就名仕阶层心中永藏的庭院式生活梦想!

家家有庭院,户户送面积,最大赠送面积约达16m²! 1万抵2万VIP会员招募火爆登记中!

少量珍藏现房5500元/m²起,环内双气最高性价比,错过永不再来!



贵宾专线(十线)
6789 8999

项目地址: 农业西路·桐柏路·秦岭路沿线 销售中心: 农业路与桐柏路交叉口西300米

开发商: 河南益通置业有限公司 | 建筑规划: 深圳大学设计院 | 景观规划: 日本MAO | 营销代理: E-HOUSE CHINA 易居中国

所有图片及文字仅供参考,不作为开发承诺,最终以开发商公布为准。